

**Execuție lucrări „Extindere rețea apă, canalizare menajeră
cu SPAU și branșament electric pe str. Viorelelor, loc.
Tărian, județul Bihor”**

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

COMPANIA DE APA ORADEA S.A.

Cod de identificare fiscala: RO 54760; Adresa: Strada: Zamfirescu Duiliu, nr. 3, Sector: -, Judet: Bihor; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410202; Tara: Romania; Persoana de contact: Ioana Veres; Telefon: +40 259436934; Fax: +40 259432576; E-mail: achizitii publice@apaoradea.ro; savav@apaoradea.ro; apaoradea@apaoradea.ro; Adresa internet: (URL) www.apaoradea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.6) Activitate principala

Apa

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Execuție lucrări „Extindere rețea apă, canalizare menajeră cu SPAU și branșament electric pe str. Viorelelor, loc. Tărian, județul Bihor”
Numar referinta: RO 54760/L14/2020

II.1.2) Cod CPV principal

45332000-3 Lucrari de instalatii de apa si canalizare si de conducte de evacuare (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Lucrari

II.1.4) Descrierea succinta

Scopul achiziției constă în execuție lucrări „Extindere rețea apă, canalizare menajeră cu SPAU și branșament electric pe str. Viorelelor, loc. Tărian, județul Bihor”.

Valoarea estimată (fără TVA) a contractului este: 654.196,24 lei fără TVA.

Entitatea contractantă va răspunde consolidat tuturor solicitărilor de clarificări, solicitate cu cel târziu 8 zile înainte de data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare. Entitatea contractanta va posta răspunsul consolidat la solicitările de clarificări, cu cel târziu 6 zile înainte de data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 499268,73

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45332000-3 Lucrari de instalatii de apa si canalizare si de conducte de evacuare (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO111 Bihor

Locul principal de executare:

str. Viorelelor, loc.Tărian, județul Bihorstr. Viorelelor, loc.Tărian, județul Bihor

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Scopul achiziției constă în execuția de lucrări „Extindere rețea apă, canalizare menajeră cu SPAU și bransament electric pe str. Viorelelor, loc. Tărian, județul Bihor”. Lucrările de execuție se vor realiza conform proiectului tehnic, anexat documentației de atribuire. Valoarea estimată a fost prevăzută și stabilită de proiectantul lucrării, prin devizul general al proiectului tehnic și aprobată în comisia tehnică a entității contractante.

Valoarea estimată (fără TVA) a contractului este 654.196,24 lei fără TVA, cuprinde:

Cap. 2.-Chelt. pt. asig. utilităților necesare ob. de inv = 15.000,00 lei fără TVA, cuprinzând:

2.2. Chelt. pt. asig. utilităților necesare ob. de inv (brans.el.): 15.000.00 lei fără TVA;

Cap. 4.-Chelt. pt. inv. de bază (C+M): = 629.898,27 lei fără TVA, cuprinzând:

4.1. Construcții-Instalații (Rețea distrib.apă + Bransam.+Rețea canalizare +Racorduri + Rețea refulare + Montaj SPAU): 464.898,27 lei fără TVA;

4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj – SPAU Viorelelor- com. Tărian: 165.000,00 lei fără TVA;

Cap. 5. - Alte chelt. = 9.297,97 lei fără TVA, cuprinzând:

5.1. Organizarea de șantier: 9.297,97 lei fără TVA.

Conform temei de proiectare întocmită de S.C. Compania de Apă Oradea S.A, prezentul proiect tratează lucrările de extindere a rețelei de alimentare cu apă, canalizare menajeră cu stație pompare apă uzată pe strada Viorelelor, din localitatea Tărian, comuna Girișu de Criș, județul Bihor. În prezent, pe strada Viorelelor din localitatea Tărian, comuna Girișu de Criș nu există rețele de apă și canalizare menajeră pe toată lungimea străzii, există un tronson de cca 290m fără rețele de utilitate publică. Prin implementarea lucrărilor de investiții propuse, locuitorii din zona de mai sus menționată vor putea beneficia de servicii de alimentare cu apă și canalizare menajeră. Pentru extinderea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare din zona studiată se propune extinderea rețelei de alimentare cu apă pe strada Viorelelor din localitatea Tărian, din dreptul imobilului cu nr. 18 pe o lungime de 290,00 ml cu tub din polietilenă PE100 SDR17, PN10 Dn 110mm pozată îngropat în pat de nisip. S-au prevăzut un număr de 15 bransamente noi pe această rețea.

Strada Viorelelor, localitatea Tărian se propune extinderea rețelei de canalizare menajeră pe strada Viorelelor din localitatea Tărian, de la imobilul cu nr. 18 pe o lungime de 280,00 ml cu tub de material plastic Dn 250 mm (PE, PP, PVC) SN8 minim, și 2 cămin de intersecție Dn 1000 mm, și 4 cămine de inspecție Dn 600 mm cu coloană din material plastic (PE, PP, PVC), tub telescopic și placă din beton cu capac carosabil D400, conform planului de situație anexat; noul tronson de canalizare va prelua apele uzate de la noile racorduri și va descărca, cu pantă conform profilului longitudinal, în noua stație de pompare ape uzate proiectată amplasată conform planului de situație. În acest sens s-au făcut măsurători topografice, pentru determinarea pofilelor longitudinale cu scopul stabilirii punctului de descărcare a rețelei nou proiectate.

Stația de pompare prefabricată din poliesteri armați cu fibră de sticlă, va refula apele uzate menajere colectate de noua rețea de canalizare din zonă în rețeaua de canalizare menajeră existentă de pe această stradă, conform planului de situație anexat.

Alimentarea cu apă uzată a chesonului prefabricat din poliesteri armați cu fibră de sticlă (H=3.50 m și D=1.40 m) a stației de pompare nou proiectate se va face din noul cămin de canalizare, situat amonte, prin intermediul unei conducte din material plastic(PE, PP, PVC), minim SN8, Dn250 mm conform planului de situație anexat. Panta minimă de realizare și adâncimea de pozare a conductei de legătură între colector și SPAU se va realiza cu respectarea vitezei de autocurățire de 0,7 m/s (STAS 3051-91), fără a se depăși viteza maximă admisă a apei uzate în conducta din PVC: 5,0 m/s (STAS 3051-91). Amonte stației de pompare s-a prevăzut un cămin din beton Dn 1200 mm, cu vană de închidere pentru izolarea stației.

Stația va fi echipată cu electropompe pentru apă uzată, montate imersat(1 buc. activă și 1 buc. rezervă) de Q=2,01 m³/h și înălțimea de refulare, H=17,00 mCA. Comanda pompelor va fi asigurată în mod automat de către senzorul de nivel hidrostatic montat în căminul de pompare.

Stația de pompare va fi acoperită cu planșeu necarosabil, prevăzut cu capac de acces pentru întreținerea pompelor, acces de coborâre în cheson independent de golul pentru scoaterea pompelor din instalație. Stația de pompare este amplasată conform planului de situație și cuprinde sistem fix de scoatere a pompelor din instalație.

Se va cuprinde și o platformă executată din beton în jurul stației și a căminelor de vane.

Tabloul de comandă și automatizare va fi produs de producătorul pompelor, și trebuie să fie echipat cu PLC cu posibilitatea de alocare a unei adrese IP (adresa internet). Tabloul de automatizare a Stației de pompare va fi protejat împotriva efracției și a accesului neautorizat.

Stația de pompare va fi livrată cu instalații electrice complete (cablaj, tablou electric, instalații de automatizare). Execuția stației de pompare presupune toate lucrările necesare, cu toate racordurile aferente necesare integrării în rețeaua de canalizare menajeră existentă în zonă, inclusiv racordul tabloului de comandă, la rețeaua electrică a furnizorului, pe baza fișei de soluție, racordul tabloului de comandă la BPM împreună cu instalația de împământare necesară.

Bransamentul electric al S.P.A.U. se va stabili pe baza fișei de soluție, împământarea și protecția la descărcări electrice pe alimentare.

Fișa de soluție va fi obținută de proiectant pe baza chestionarului energetic, fișă care va sta la baza proiectului tehnic de racordare ce urmează a fi realizat și implementat odată cu investiția de către executant și face parte din prezentul proiect.

Vanele și clapetii aferenți refulării stației de pompare se vor monta distinct într-un cămin de vane din beton Dn 1200 mm, în

exteriorul chesonului, fără a fi poziționate pe verticală.

Conducta de refulare a stației din polietilenă PE100 SDR 17, PN 10, Dn 50 mm, pozată îngropat în pat de nisip, va avea o lungime de 18,00 ml. Se va executa și monta scară de coborâre în cheson cu protecție la căderea pe spate. Se va executa și monta un grătar tip găleată pentru reținerea reziduurilor pe conducta de intrare a apei în cheson.

Proiectul cuprinde și bransamentul electric al S.P.A.U. pe baza fișei de soluție, împământarea și protecția la descărcări electrice pe alimentare. Necesarul de consum al stației de pompare este de 4 kW. Fișa de soluție va fi obținută de proiectant pe baza chestionarului energetic, fișă care va sta la baza proiectului tehnic de racordare ce urmează a fi realizat și implementat odată cu investiția de către executant și face parte din prezentul proiect. Montajul stației de pompare presupune toate lucrările necesare, amplasării pe poziție – la cotă, cu toate racordurile aferente necesare integrării în rețeaua de alimentare cu apă existentă în zonă, inclusiv racordul tabloului de comandă, la rețeaua electrică a furnizorului, pe baza fișei de soluție, racordul tabloului de comanda la BPM împreună cu instalația de împământare necesară.

La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi refăcut la starea inițială, materialul rezultat din săpătură se va evacua complet, iar umplutura se va face cu nisip și balast.

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

Sectiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

„Extindere rețea apă, canalizare menajeră cu SPAU și bransament electric pe str. Viorelelor, loc. Tărian, județul Bihor”

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

15200 / 28.04.2021

V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 6

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 5

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 6

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Nu

V.2.3) Numele si adresa contractantului

DUMEXIM

Cod de identificare fiscala: RO 16057895; Adresa: Strada General Magheru, Nr. 23; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410605; Tara: Romania; Telefon: +40 0720144061; Fax: +40 0359190047; E-mail: office@dumexim.ro ;licitatii@dumexim.ro; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 654196,24

Valoarea totala a contractului/lotului: 499268,73

Moneda: RON

V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.3) Informatii suplimentare

Operatorii economici (oferant, asociat, subcontractant, tert/terti sustinator/sustinatori) depun oferta, documentele de calificare, raspunsurile la solicitarile de clarificari numai prin mijloace electronice pe SEAP, semnate cu semnatura electronica extinsa, conform art. 129 – alin. (2) din HG 394/2016, completeaza DUAE numai pe SEAP. Pentru a vizualiza fisierele semnate electronic instalati programul shellSAFE Verify din urmatoarea locatie: <http://www.certsign.ro/certsign/resurse/download>. Necompletare/Neincarcarea DUAE si/sau a Propunerii Tehnice si/sau a Propunerii Financiare, documente care fac parte integranta din oferta, conduce la respingerea ofertei. Toate certif. si doc. emise in alta limba decât româna vor fi însoțite de traducerea autorizata a acestora în limba romana. Solicitarile de clarif. ale posibililor ofertanti, cu respectarea art. 78 alin. (1) si art. 173 din Legea nr. 99/2016, se vor adresa pâna cel târziu cu 8 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor, in mod exclusiv in SEAP, iar raspunsurile la acestea vor fi publicate in SEAP cu respectarea art 172 alin. (2) din Legea nr. 99/2016, la Listă clarificări, Notificări și Decizii din cadrul anuntului de participare. Comisia de evaluare va transmite solicitarile de clarificare privind ofertele depuse, in SEAP la Sectiunea "Solicitări de clarificări/întrebări/comunicări". Operatorii economici vor transmite raspunsurile la clarif. si eventualele documente solicitate pe parcursul evaluarii ofertelor prin intermediul SEAP, integral in sectiunea corespunzatoare respectivei solicitari, sub forma unuia sau a mai multor documente/fisiere distincte semnate cu semnatura electronica.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor

Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: office@cnsr.ro; Adresa internet: (URL) www.cnsr.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele prevazute la art. 8 alin. 1, lit.b) din Legea nr. 101/2016

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

735/C1/584/12.04.2021

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

06.05.2021